Matematyka A, kolokwium 2, 30 kwietnia 2014, 18:15 — 20:00

Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na roznych kartkach, bo sprawdza je rézne osoby:.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem piszacego, jego
nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzystaé z urzadzen elektronicznych (kalkulatoréw, telefonéw komérkowych itp.);
posiadane musza by¢ schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusznikéw serca.

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wiszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywac sie na twierdzenia, ktore zostaty

udowodnione na wykladzie lub na ¢é¢wiczeniach.

Nalezy przeczytaé CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

1. (10 pt.) Przedstawi¢ w postaci z+yi, x,y € R liczby (2—14)(3 —44)(1 —21), %ﬁfi oraz

13 28
V3 i V3 i
(£+3) -(F-4)
(5 pt.) Obliczyé 616837”" 61683m‘/4’ 671683m’/6'

(5 pt.) Wykazaé, ze jesli e* = z, to Rez > 0.

i

3. (10 pt.) Rozwiazaé réwnanie z'2 + 210 4 28 4 6525 + 642* + 6422 + 64 = 0, tzn. znalezé

wszystkie zespolone rozwiazania tego rownania.

4— (a(t))
(3 pt.) Znalezé takie rozwiazanie réwnania t3z(t)2’(t) = 4 — (z(t))?, ze z(1) = 1.
=4—(z()?, ze x(1)=2.

4. (4 pt.) Znalezé rozwiazanie ogélne réwnania 3z (t)z’(t)

(3 pt.) Znalezé takie rozwiazanie réwnania 3z (t)x’(t) =

5. W ciagu 10 minut temperatura herbaty w szklance zmalala ze 100° C do 40° C. Temperatura
powietrza w pomieszczeniu jest rowna 25° C.
Po jakim czasie temperatura herbaty zmniejszy sie do 35° C?
Obowiazuje prawo stygniecia sformulowane przez Newtona: , szybkos¢é zmniejszania sie tem-

peratury uktadu jest proporcjonalna do réznicy temperatur pomiedzy uktadem a otoczeniem.”




